

新修订的《河南省旅游条例》即将施行

下月起景区门票免费或半价范围扩大

(上接一版)将具有河南地方特色的工艺品、农副产品等打造成旅游商品知名品牌;省、

旅游以及工业旅游、研学旅游、体育旅游、康养旅游等新业态分节进行规定,体现了鲜明的

宅,为旅游者休闲度假、游览观光或者体验乡村生活提供服务。同时,为了推动民宿旅游

效益观,以拉动内需,刺激消费,《条例》明确规定:红色旅游景区应当免费向公众开放;

追授樊树锋全国公安二级英模命名表彰大会举行

(上接一版)以“疫情在前,警察不退”的使命担当和“越是艰险越向前”的英雄气概,全力做好战疫情、护安全、防风险、保稳定等

认真履行法定职责 切实做好人大工作

(上接一版)要充分认识加强和完善公共卫生领域立法工作的重要性及紧迫性,发挥立法的引领和推动作用,精心谋划部署,

我市医疗机构全面开展正常诊疗服务

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒 通讯员 潘黎黎)随着新冠肺炎疫情的逐步缓解及复工复产的持续推进,我市各级医疗机构

发挥政协人才智力优势 积极支持科技防疫工作

(上接一版)会议强调,在我市前段时间的疫情防控工作中,科学技术发挥了关键作用。下一步,要夺取疫情防控和经济社会发展

今日起郑州全面恢复省际客运班线

本报讯(记者 张倩 通讯员 汪军)记者从郑州交运集团获悉,3月28日零时起,郑州交运集团所有汽车

班线已基本恢复正常运营。据了解,营运车辆要进行全面的安全检查,张贴“入郑健康码”

交流,提醒旅客打喷嚏时用纸巾遮住口鼻,或者采用肘臂遮挡等。驾驶员组织乘车旅客有序扫

省科学技术奖提名工作启动

本报讯(记者 李娜)记者从省科技厅了解到,为强化科技奖励对全省高质量发展的支撑引领作用,我省正式启动2020年度

据了解,2020年度河南省科学技术奖共设置科学技术杰出贡献奖、自然科学奖、技术发明奖、科学技术进步奖和科学技术

奖项提名工作采取单位提名与专家提名两个渠道,重点奖励创新引领作用强、我省特色优势突出、对产业转型升级和

清明节文明祭祀倡议书

(上接一版)倡导以鲜花祭扫、植树祭扫、网络祭扫等方式来缅怀先人,不使用不易降解、污染环境、易燃易爆的祭祀用品,

祀,通过家庭追思、网上祭祀等方式慎终追远,利用为先人撰写祭文、撰写祭文等方式,把对先人先贤的悼念缅怀转化为爱国

创造美好生活的需要。党员干部要主动发挥示范效应、带头作用,全体市民要响应倡议、积极行动,

郑州市文明办 郑州市民政局 郑州市城管局 2020年3月27日

郑州市市场发展中心 在疫情防控中交出民生保障硬核答卷

2020年是不平凡的一年,跨年之际,疫情汹汹而来。疫情是一场灾难,也是一场大考。考的是全体

在这场大考中,从紧急组织辖区市场首批复业,到创新举措在全市率先推出零距离配送,再到

农贸市场提前营业足量供市民“菜篮子”很称心

1月26日,农历大年初二,正是万家团圆之际,也是新冠肺炎肆虐之时。

这一天,郑州市市场发展中心经开市场分中心接到通知,“疫情发生,全国进入紧急

疫情就是命令,在特殊时期做好市民物资供应,保障后方民心稳定、百姓安居,

但难题来了:由于疫情发生正值春节,农贸市场全部放假,没有商户、没有物资,

经开市场分中心连夜组织辖区各农贸市场负责人,进行疫情防控和市场的稳供稳价

一切准备就绪,1月28日,农历大年初四,民乐集贸市场、民乐集贸市场、

从接到返岗通知,到辖区三个农贸市场提前开门营业,大量新鲜蔬菜平价供应,

随后,为进一步保供应、抓防控,经开市场分中心又按照郑州市市场发展中心

零距离配送新鲜直达 便民服务暖人心

“很感动,没想到在家不出门,还能随时吃上新鲜的蔬菜和水果。”3月22日下午,家住康桥悦城的孙先生告诉记者。

孙先生是从周口返郑的隔离人员,居家隔离期间,经开区农贸市场推出的“零距离”

感受到“零距离”贴心服务的不仅是孙先生,还有其他居家隔离的人,以及疫情期

“疫情防控期间,郑州实行最严格的管控措施,有些人隔离在家,无法出门买菜

经和市场方多次商议,他们想到了“零距离”配送这一创新举措:把生活物资投

点子有了之后,经开市场分中心工作人员立即分头与各辖区办事处、小区物业

“零距离”配送得到市领导和郑州市市场发展中心的肯定,随后,郑州市市场发展

全员在线57天 稳供保价践初心

里出发,7点半到达驻守的市场开始工作,直到晚上7点半市场关门才能回家,

有着20多年党龄的段国新已经50多岁了,家里还有80多岁的老父亲需要照顾,

“消杀工作做好了,菜价没有大波动,第二天的货源也有保障,今天值守比较顺

在这期间,父亲因心脏病发作身体更加虚弱,身边更离不开人了。一边是需要照顾

晚上再照顾父亲。长期白天黑夜连轴转,高负荷的运转让他身体极度疲惫,即使这样,



靠他一个人。从大年初二返岗至今,他都是早出晚归,工作太多时,干脆把办公室当成了

在经开市场分中心,这样的例子还有很多。在家里,他们是儿子、是父亲、是丈夫,

正是这些市场人无悔的付出,整个疫情防控期间,经开区市场供应充足、菜价平稳、

疾风知劲草,“疫”线显担当。“在疫情防控紧要关头,能做好稳供保价,为政府分忧

“我这个老公啊,有眼没差差不多。”说这话的是经开市场分中心办公室主任陈彦

李爱琴 文图